
あなた自身についてお聞かせください（回答者属性）

Q1 ＜性別＞
男性 女性 無回答 合計

39 214 0 253
15.4% 84.6% 0.0% 100.0%

Q2 ＜年代＞

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代
70歳代
以上

無回答 合計

0 2 36 41 16 63 91 3 253
0.0% 0.8% 14.2% 16.2% 6.3% 24.9% 36.0% 1.2% 100.0%

＜性別×年代＞

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代
70歳代
以上

無回答 合計

0 0 3 2 1 8 23 2 39
0.0% 0.0% 7.7% 5.1% 2.6% 20.5% 59.0% 5.1% 100.0%

0 2 33 39 15 55 68 1 214
0.0% 0.9% 15.4% 18.2% 7.0% 25.7% 31.8% 0.5% 100.0%

性別

年代

男性

女性

0.0% 14.2% 16.2% 6.3% 

10歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 

24.9% 

70歳代以上 

36.0% 

1.2% 

無回答 
20歳代 

0.8% 
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男性 

女性 

10歳代 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

無回答 

15.4% 84.6% 0.0% 

無回答 男性 女性 

平成27年度 移動図書館アンケート調査結果（速報） －単純集計－ 
                                                              

 移動図書館では、図書館サービスの向上に役立てるため、以下のとおりアンケート調査を実施いたしました。 

 お寄せいただきました結果を踏まえ、利用サービスの改善に取り組んでまいります。 
 

 1．実施期間 ： 平成28年2月23日（火）～平成28年3月5日（土） 

 2．調査対象 ： 移動図書館 駐車場所26ヶ所 の利用者（幼稚園以下は除く） 

 3．調査方法 ： 移動図書館 駐車場所26ヶ所においてアンケート調査票を配布・回収  

 4．回収枚数 ： ２５３枚 

資料５－２ 



Q3 ＜職業＞
会社員・
公務員・
団体職員

自営業・
自由業

パート・
アルバイト

家事専業
学生・
受験生

無職 その他 無回答 合計

22 7 29 86 0 82 12 15 253
8.7% 2.8% 11.5% 34.0% 0.0% 32.4% 4.7% 5.9% 100.0%

5.9%

Q4 ＜手段＞
徒歩 自転車 その他 無回答 合計

178 68 5 2 253
70.4% 26.9% 2.0% 0.8% 100.0%

Q5 ＜所要時間＞
5分以内 10分以内 20分以内 それ以上 無回答 合計

180 56 6 2 9 253
71.1% 22.1% 2.4% 0.8% 3.6% 100.0%

Q6 ＜利用頻度＞
毎回 月に1回 2.3月 年 その他 無回答 合計

193 26 19 6 6 3 253
76.3% 10.3% 7.5% 2.4% 2.4% 1.2% 100.0%

Q7 ＜いつごろから利用していますか＞
１０年 5-9年 2-4年 1年 初めて 無回答 合計

72 60 69 48 2 2 253
28.5% 23.7% 27.3% 19.0% 0.8% 0.8% 100.0%

職業

手段

時間

頻度

時期

8.7% 11.5% 34.0% 0.0% 

会社員・公務員 

団体職員 
パート 

アルバイト 家事専業 
学生 

受験生 無職 

32.4% 

その他 

4.7% 

無回答 自営業 

自由業 

2.8% 

26.9% 

徒歩 その他 

0.8% 

無回答 

自転車 

70.4% 2.0% 

22.1% 

5分以内 

それ以上 

3.6% 

無回答 

10分以内 

71.% 
0.8% 

2.4% 

20分以内 

10.3% 

ほぼ毎回 

初めて 

1.2% 

無回答 

月に1回 

76.3% 
2.4% 

2.4% 

年に1・2

回 

7.5% 

2・3ヶ

月に1回 

23.7% 

10年以上前 

初めて 

0.8% 

無回答 

5～9年前 

28.5% 
0.8% 

19.0% 

1年以内 

27.3% 

2～4年前 



Q8 ＜利用される主な理由＞（複数回答）
決まった
日時

近い 予約本 行けない
図書館な
い

家庭の事
情

校区外 その他 合計

150 187 57 67 82 9 8 3 563
26.6% 33.2% 10.1% 11.9% 14.6% 1.6% 1.4% 0.5% 100.0%

Q9 ＜図書館も利用している＞
利用 不利用 無回答 合計

76 162 15 253
30.0% 64.0% 5.9% 100.0%

Q10 ＜よく行く図書館＞（複数回答）
中央 堺市駅前 中 東百舌鳥 東 初芝 西 南 栂 美木多

39 6 4 1 6 5 25 3 0 0
34.2% 5.3% 3.5% 0.9% 5.3% 4.4% 21.9% 2.6% 0.0% 0.0%
北 美原 人権 青少年 移動・他 合計

12 4 4 5 0 114
10.5% 3.5% 3.5% 4.4% 0.0% 100.0%

Q11 ＜図書館を利用しない理由＞（複数回答）
時間なし 近くなし その他 無回答 合計

34 125 19 89 267
12.7% 46.8% 7.1% 33.3% 100.0%

Q12　＜本日はどのような目的で利用されましたか＞（複数回答）

予約本の
受取

読みたい本や
雑誌を探して
借りる

本や雑誌の
返却

調べもの
（調査・研究）

その他 合計

98 163 121 5 10 397
24.7% 41.1% 30.5% 1.3% 2.5% 100.0%

利用

理由

理由

利用
目的

図書館

24.7% 41.1% 30.5% 
1.3% 

本や雑誌の返却 読みたい本や雑誌を探して借りる 

調べもの その

他 

2.5% 

予約本の受取 

33.2% 

決まった日時 

校区外 

0.5% 

その他 

近い 

26.6% 
1.4% 

14.6% 

図書館ない 

10.1% 

予約本 

11.9% 

行けない 

家庭の事情 

1.6% 

64.0% 

利用 不利用 

30.0% 5.9% 

無回答 

5.3% 

中央 中 

4.4% 

青少年 市駅 

34.2% 3.5% 3.5 

美原 

5.3% 

東 

21.9% 

西 人権 

3.5% 

0.9% 

東百舌

鳥 
初芝 

4.4% 2.6% 

南 

10.5% 

北 

7.1% 

時間なし その他 

12.7% 33.3% 

無回答 近くなし 

46.8% 



Q13 ＜どのような分野の本の充実を望まれますか＞

絵本
子どものよ
みもの

健康・
医療

家庭・生
活情報

旅行
子育て・
教育

小説・文
芸書

大活字本 その他 合計

45 45 46 75 29 17 131 17 11 416
10.8% 10.8% 11.1% 18.0% 7.0% 4.1% 31.5% 4.1% 2.6% 100.0%

充実理由

1.3% 2.5% 

7.0% 

絵本 

その他 子育て・

教育 

10.8% 
2.6% 

4.1% 

旅行 

31.5% 

小説・文芸書 
大活字本 

4.1% 

子どもの

よみもの 

10.8% 

健康・ 

医療 

11.1% 

家庭・生

活情報 

18.0% 



　あなた自身についてお聞かせください（回答者属性）

Q1 ＜性別＞
男性 女性 無回答 合計

15 28 0 43
34.9% 65% 0.0% 100.0%

Q2 ＜交通手段＞
徒歩 自転車 バス 無回答 合計

21 6 0 16 43
48.8% 14.0% 0.0% 37.2% 100.0%

手段

＜時間＞
５分 １０分 ２０分 それ以上 無回答 合計

17 4 3 3 16 43
39.5% 9.3% 7.0% 7.0% 37.2% 100.0%

Q3　どれくらいの頻度で図書館に来られますか

毎回 月に1回 2.3月 年 その他 無回答 合計
16 12 8 1 6 0 43

37.2% 27.9% 18.6% 2.3% 14% 0.0% 100.0%

性別

性別

時間

来館
頻度

34.9% 65% 

男性 女性 

48.8% 14.0% 

徒歩 自転車 

37.2% 

無回答 

37.2% 14% 18.6% 

2.3% 

ほぼ毎回 その他 

年1回 

2～3ヶ月に1回 月に1回 

27.9% 

39.5% 9.3% 

5分 10分 

37.2% 

無回答 

7.0% 

20分 

7.0% 

それ以上 

平成27年度 移動図書館アンケート調査（子ども用）結果（速報） －単純集計－ 
                                                              

 移動図書館では、図書館サービスの向上に役立てるため、以下のとおりアンケート調査を実施いたしました。 

 お寄せいただきました結果を踏まえ、利用サービスの改善に取り組んでまいります。 
 

 1．実施期間 ： 平成28年2月23日（火）～平成28年3月5日（土） 

 2．調査対象 ： 移動図書館 駐車場所26ヶ所 の利用者（小学生以下） 

 3．調査方法 ： 移動図書館 駐車場所26ヶ所においてアンケート調査票を配布・回収  

 4．回収枚数 ： ４３枚 



Q4　利用の理由

決まった
日時

近い 予約本
図書館が
ない

校区外 その他 合計

21 14 2 5 1 1 44
47.7% 31.8% 4.5% 11.4% 2% 2.3% 100.0%

Q5 ＜図書館も利用している＞
利用 不利用 無回答 合計

24 15 4 43
55.8% 34.9% 9.3% 100.0%

Q6 ＜よく行く図書館＞
中央 堺市駅前 中 東百舌鳥 東 初芝 西 南 栂 美木多

5 0 1 0 0 0 12 0 0 0
20.8% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
北 美原 人権 青少年 合計

2 2 2 0 24
8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 100.0%

Q7 ＜図書館を利用しない理由＞
時間なし 近くなし 校区外 その他 無回答 合計

3 12 3 29 0 47
6.4% 25.5% 6.4% 61.7% 0.0% 100.0%

Q8 ＜読みたい本＞
ものがた
り絵本

ちしき絵本 よみもの
ちしきの
本

かみしば
い

その他 合計

13 2 8 8 0 13 31
41.9% 6.5% 25.8% 25.8% 0.0% 41.9% 100.0%

読みたい本

利用

理由

理由

　よく行く
図書館

47.7% 

2.3% 

11.4% 

2% 

決まった日時 
その他 

校区外 

図書館がない 近い 

31.8% 

4.5% 

予約本 

34.9% 

利用 不利用 

55.8% 9.3% 

無回答 

中央 中 

20.8% 4.2% 8.3% 

美原 

50% 

西 人権 

8.3% 8.3% 

北 

6.4% 

時間なし 校区外 

6.4% 61.7% 

その他 近くなし 

25.5% 

25.8% 

ものがたり絵本 よみもの 

41.9% 25.8% 

ちしきの本 ちしき絵本 

6.5% 41.9% 

その他 


